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1. Jumlah penduduk kota Z pada akhir tahun 2013 = 400.000 jiwa. Jika rata-rata pertumbuhan penduduknya 2% per tahun, maka jumlah penduduk kota Z pada tahun 2015  adalah …  .
2. Jelaskan yang di maksud dengan:
A. Pertumbuhan penduduk
B. Mortalitas
C. Remigrasi
D. Urbanisasi
E. Natalitas 
3. Daerah X penduduk usia 0 – 14 th berjumlah 8.000. jiwa, usia 15 – 65 th berjumlah 10.000. jiwa, sedangkan penduduk berusia >65 th berjumlah 4.000. jiwa, maka angka ketergantungan daerah tersebut sebesar ....
4. Sebutkan dampak pertumbuhan penduduk di Indonseia ( minimal 5)
5. Penduduk desa X dengan jumlah  laki – laki sebanyak 5.000 jiwa dan jumlah penduduk perempuan sebanyak 7.500 jiwa, maka sex ratio ( rasio jenis kelamin) penduduk desa X sebesar.....
6. Jelaskan yang di maksud dengan dan berikan contoh :
A. Sensus defacto
B. Sensus dejure
C. Metode canvaser
D. Metode survei
7. Jumlah pertumbuhan penduduk suatu daerah tahun 2010 sebanyak 19.000 jiwa, dengan jumlah kelahiran 1360 dan jumlah kematian 850, maka jumlah penduduk tahun 2010 adalah....
8. Pada tahun 2009 jumlah penduduk di negara X tercatat jumlah bayi yang lahir 900.000 jiwa, meninggal 400.000jiwa, imigrasi 150.000 jiwa dan emigrasi 70.000. Pertumbuhan penduduk total di negara X selama tahun 2009 adalah......
9. Sebutkan faktor :
A. Promortalitas
B. Pronatalitas
C. Antinalitas
D. Antimortalitas
10. Pada pertengahan tahun 2000 jumlah penduduk di Negara Y sebanyak 10.000.000 jiwa.jumlah kelahiran selama tahun 2000 adalah 200.000 jiwa .Angka kelahiran pada tahun 2000 untuk Negara Y adalah.....

